

鹤壁日报

国庆假期将至,我市推出一系列新潮文旅活动

文旅融合新业态

本报讯 (记者 安俊玲 王玉姣)沉浸式演出、NPC互动、民俗绝活儿展示……国庆节将至,我市文化广电和旅游系统聚焦“吃、住、行、游、购、娱”推出多项特色文旅活动及惠民措施,上新“节目单”,诚邀广大游客前来体验新场景、品味新业态、感受新潮范儿。

9月26日,记者从市文广旅局获悉,国庆假期即将来临之际,在我市大力开展文旅宣传进高校、匹克球文旅宣传推广、文旅推介会等系列精准文旅推介活动的带动下,“诗经故里,魅力鹤壁”成为广大游客假期出游的心仪目的地。

针对国庆假期,市文广旅局提前谋划、精心组织,引导各县区(功能区)文广旅局(文旅局)推出一系列文旅活动与消费优惠措施,推出赏秋游、演艺游、夜游、

消费搭台,非遗唱戏。在鹤壁,寻一

淇县文旅集团旗下景区文旅活动惊喜连连

好看好玩又有趣

本报讯 (记者 王玉姣 姬天宇)与全网爆火的国产首部3A游戏《黑神话:悟空》中的“黑悟空”近距离接触,会收获什么样的新潮范儿?倾听腹语、了解腹语发音的奥秘,又会收获怎样的奇趣之旅?如此美好的诗和远方,您国庆假期来淇县文旅集团旗下各大景区便能找到。

9月26日,记者从淇县文旅集团获悉,国庆假期,淇县文旅集团精心策划了几十项丰富多彩的文旅活动,以非遗展示、游戏互动、NPC互动、民间绝活儿展演、实景演艺等新业态、新场景,营造好看好玩还很“潮”的旅游体验,让游客在古都朝歌感受多彩历史文化与现代休闲业态完美融合的假日氛围。

“民俗+动漫”,让云梦山嗨起来。10月1日至7日,云梦山景区将上演一系列以沉浸式体验为特色的文旅活动。小丑互动、变脸、顶幡、腹语表演等民间绝活儿每天将进行两场展示。快闪动感舞蹈秀、“黑悟空”真人秀等每天将演出四场。

“功夫+游戏”,让朝阳山热起来。国庆假期,朝阳山景区将邀请功夫达人、非遗传承人等现场亮绝活儿,为游客奉上燃情体验。届时,上刀山、下火海、缩骨功、鼻子吹汽车内胎、吃火吐火、硬

气功钢筋锁喉拉车、气断钢丝、手抓红铁链、口中生出百米彩条、徒手停电锯切割机、吹爆热水袋等绝活儿将依次上演。还有真人COS哪吒现场互动,吹爆气球等互动游戏等您来体验。

“古风+快闪”,让朝歌老街美起来。9月30日至10月6日的每天晚上7时30分,朝歌老街将开启特色夜演,以扬帆起航、俏纸扇、阮郎归初夏、白盏茶好等为主题的古典舞展示、古风走秀、真人互动等节目将依次上演,让古韵与时尚、传统与新潮碰撞交融。还有古筝演奏、旗袍走秀等古风韵味十足的活动,将带给游客穿越千年、梦回殷商的别样体验。此外,朝歌老街的多家特色商铺、非遗集市等还将推出特色优惠及国庆节主题活动。

“秋景+红旗”,让金牛岭郊野公园燃起来。国庆节将至,正是赏秋的好时节。如果您还在为去哪里赏秋而犹豫不决,那么金牛岭郊野公园的醉美秋景不容错过。每到秋季,金牛岭郊野公园山色斑斓,层林尽染,红色、绿色、黄色的植物让山像是水彩油画一般层层叠叠。天公作美时,金牛岭的日出和夕阳深受众多摄影爱好者的喜爱。国庆假期,金牛岭郊野公园还将以红旗为元素打造特色景观,在营造浓郁国庆氛围的同时,让广大游客体验山河远阔、人间星河的壮丽景象,深刻感悟家国情怀。

浚县盛装迎国庆

本报讯 (记者 秦爱华)为营造整洁有序、亮丽美观的节日氛围,在国庆假期即将来临之际,浚县城市管理局积极开展迎国庆靓市容提质增效行动。

“我们在浚县城区主要道路悬挂国旗1700余面,让浚县街头飘满‘中国红’。”9月28日,浚县城市管理局五中队长王利彬接受记者采访时介绍,目前,黎阳路、黄河路、新华路的悬挂工作已经完成。同时,对城区内路灯进行了全面排查和检修,精细管护,为城市夜晚增光添彩,为居民出行保驾护航。

环境卫生方面,该局制订了环卫清扫保洁预案,增加保洁人员和车辆,对浚县县城、城区主要道路进行高压冲洗,加强对公



扫码看视频

市容秩序方面,该局开展了市容市貌专项整治行动,清理店外经营等,下达限改手续,营造有序的城区环境。同时,对城区道路及公园、游园的绿化带进行修剪和清理,并排查绿化带中的安全隐患。

安全生产方面,该局对辖区燃气公司、液化气站进行安全生产检查,确保国庆假期的生产安全,全力营造喜庆、有序、安全的节日氛围。

为全力做好国庆假期的优质服务工作,该公司输电、变电、配电、各供电所实行抢修24小时生产值班制度,各级带班领导、管理人员、专业技术人员和抢修人员保持24小时通信畅通,可随时处置各类突发事件。

目前,该公司积极备战国庆假期保电工作,各项保电措施已部署到位。

为全力做好国庆假期的优质服务工作,该公司输电、变电、配电、各供电所实行抢修24小时生产值班制度,各级带班领导、管理人员、专业技术人员和抢修人员保持24小时通信畅通,可随时处置各类突发事件。

<p